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Besluit gemeenteraad

De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 15 november 2016.
Behandelende het raadsvoorstel Begroting 2017.

Constaterende dat:
• Vrijwilligers de smeerolie zijn waarop onze maatschappij draait;
• De huidige samenleving niet zonder de inzet van de talloze vrijwilligers kan functioneren;
• Sinds meerdere jaren een onafhankelijke jury  jaarlijks voorstellen doet om aan individuele en groepen 

vrijwilligers de vrijwilligersprijs uit te reiken;
• De Gemeente Maastricht,  door het uitreiken van de jaarlijkse vrijwilligersprijs, waardering  laat blijken voor 

het vele, belangeloze werk van de vrijwilligers;
• De ontvangst in het stadhuis en de toespraak en uitreiking van de vrijwilligersprijs door de burgemeester - 

als hoogste ambtsdrager van onze Maastrichtse samenleving - als bijzondere blijk van waardering wordt 
gezien;

• De ontvangst in het stadhuis en de uitgesproken waardering door de vrijwilligers als extra stimulans voor 
hun bijdrage aan de samenleving wordt ervaren;

• Het college geen gebruik meer maakt van de voordracht door de onafhankelijke jury doch een eerste aanzet 
wordt gedaan door de afdeling Communicatie van de Gemeente Maastricht;

• Het college verder voornemens is de vrijwilligersprijs niet meer in het stadhuis en door de burgemeester te 
doen uitreiken.

• Er meerdere vrijwilligersprijzen kunnen worden uitgereikt door wethouders  op een nader te bepalen locatie.

Is van mening dat:
• De voordracht van de onafhankelijke jury onpartijdigheid waarborgt en gehandhaafd dient te blijven;
• De uitreiking van de vrijwilligersprijs in het stadhuis én door de burgemeester het belang onderstreept dat 

de samenleving hecht aan de immense inzet van alle vrijwilligers elk uur en elke dag van de week;
• De nieuwe voorgestelde uitreiking niet die aandacht zal krijgen die de betreffende vrijwilligers verdienen.

Verzoekt het college van burgemeester en wethouders om:
• De voordracht voor de vrijwilligersprijs door een onafhankelijke jury te handhaven;
• De uitreiking van de vrijwilligersprijs in het stadhuis te laten plaatsvinden.
• De burgemeester – als hoogste ambtsdrager van de Gemeente Maastricht – de genomineerden en de 

prijswinnaars toe te spreken en de prijs uit te reiken.

En gaat over tot de orde van de dag.
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